
Vse več medvedkov
in čebelic

V krajevnl akupnostl Prule se lahko srečate z me-
dvedkl In čebellcaml, tabornlkl In tabornlcaml terklu-
bovcl, kl polnljo Triglavsko četo I. partlzanskega ta-
borntškega odreda »Zrna/ev odred«.

Okrog sedemdeset se jih po
enkrat tedensko srečuje na
vodovih sestankih v prostorih
krajevne skupnosti Prule.
Prepričani so, da bodo konč-
no že dobili prostor, ki ga jim
je že pred mnogimi meseci
dodelila krajevna skupnost,
stanovanjska skupnost naše
občine pa ne poskrbi, da bi ga
prejšnji uporabniki izpraznili.

Namestnik načelnika Aleš
Mlakar, tabornik 2eljko Po-
čuča, vodnika Stane Godler
in Gregor Leskovšek ter na-
čelnik odreda Boštjan
Strmčnik so nam razkrili ne-
katere posebnosti v njihovem
delovanju, pa tudi nekaj želja
in potreb, kl jih čutijo in bele-
žijo pri svojem delu prulski
taborniki.

2iadovoljni so s številom
medvedkov in čebelic, tabor-
nikov in tabornic. Ce pa bi
imeli še pet zanesljivih in za
delo pripravljenih deklet, bi
lahko ustvarili tudi vodniško
skupino, ki bi zagotavljala na-
daljnji razvoj njihove Triglav-
ske čete. Fante, ki so končali
osnovno šolo, so že navezali
na četo, prav to pa bi radi sto-
rili tudi z dekleti.

Mnogi menijo, da je tabor-
nišiA ô zanimivo le za osnov-
nošolce. Takrat se pravzaprav
šele oblikujejo tabomiki. Da
pa bi srednješolci našli ob
strokovnem, vzgojnem in izo-
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braževalnem delu s čebelica-
mi, medvedki, tabomiki in ta-
bornicami še večje zadošče-
nje, so se v Triglavski četi
oprijeli kot dopolnilne dejav-
nosti še alpinizma, jamarstva,
turnega smuka in podobnih
privlačnih oblik razvedrila in
izkoriščanja časa drznosti
željnih mladincev in mladink.

Tabore in zimovanja organi-
zirajo po različnih krajih. Ta-
ko so lani taborili v Bohinju
in preživeli nekaj zimskih dni
v Tamarju, letos pa so se vese-
lo smučali, kepali in doživljali
zimsko razpoloženje na Zele-
nici. S poletnimi taborniškimi

dnevi se bodo najbrž soočali v
Savinjski dolini.

Ker se družine vse redkeje
odločajo za izlet z avtomobi-
lom, so pričeli medvedki, če-
belice, taborniki in tabornice
Triglavske čete marljivo pol-
niti to vrzel pri spoznavanju
domovine. Tako se najmanj
dvakrat mesečno odpravijo
na vodove ali četne izlete in
najzazličnejša taborniška tek-
movanja - mnogoboje. Mlajši
odkrivajo lepote Zasavja, po-
lomitov, sveta proti Ribnici,
Kočevju, starejši so se spušča-
li v kraške jame, osvojili Po-
horje in razkrili mikavnosti
Škofjeloškega hribovja. Izleta
se udeleži dobra polovica
voda.

- Da bi lahko zdržali osnov-
no - taborniško - delovanje
ter Širili zanimanje zanj z do-
polnilnimi mikavnostmi, bi
morali kupiti loke, kanu,
kompase, šotorska krila, ne-
kaj opreme za ureditev sobe,
dobrodošlo pa bi bilo tudi ne-
kaj družbenih sredstev kot
prispevek pri organiziranju
dražjih izletov.

Iz Triglavske čete črpa
Zmajev odred najboljše tek-
movalce in tekmovalke za
najrazličnejše taborniSke
mnogoboje in memoriale.
Težko je našteti vse najboljše
uvrstitve prulskih tabonii-
kov. Vendar v^dno dokažejo,
da jim nekaj pomanjkljivosti
pri njihovem delu ne jemlje
volje in moči, da ne bi bili
pogosto med prvimi ali celo
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